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Niederschrift 
 

über die Sitzung des Kultur- und Sozialausschusses der Gemeinde Fiefbergen 
(FIEFB/KA/02/2013) vom 17.07.2013 

 
Anwesend: 

Vorsitzende/r 
Herr Dennis Makan  

Mitglieder 
Frau Susanne Johnsen  
Frau Ute Krohe  
Frau Tanja Noffke  
Frau Martina Reimers zugleich als Protokollführerin 

Gäste 
Frau Silke Lorenzen Bürgermeisterin 
 
 
Abwesend: 
 
 
Beginn: 19:30 Uhr 
Ende 21:15 Uhr 
Ort, Raum: 24217 Fiefbergen, St. Florian Weg 2, 

Dorfgemeinschaftshaus 
 
 
Tagesordnung: Vorlagennummer: 

- öffentliche Sitzung - 

 1.   Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
   
 2.   Zukünftige Arbeitsweise Kultur- u. Sozialausschuss  
   
 3.   Nachbereitung Flohmarkt  
   
 4.   Planung Vogelschießen  
   
 5.   Verschiedenes  
   
 
 

- öffentliche Sitzung - 

TO-Punkt  1: Begrüßung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 
 
Der Ausschussvorsitzende begrüßt die Anwesenden um 19.30 Uhr. Nach Feststellung der 
Vollzählig- und Beschlussfähigkeit verpflichtet Herr Makan die bürgerlichen Ausschuss-
mitglieder per Handschlag in ihrem Amt. 
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TO-Punkt  2: Zukünftige Arbeitsweise Kultur- u. Sozialausschuss 
 
Grundsätzlich wird mit allen Ausschussmitgliedern im Team gearbeitet. Zur schnelleren Wei-

tergabe von Informationen werden ggfs. E-Mails rumgeschickt, die E-Mail-Adressen werden 

allen Mitgliedern von Martina Reimers mitgeteilt. Die Pressearbeit wird zukünftig von Ute 

Krohe übernommen. Ebenso wie die Erstellung von Flyern und dem Fledermausboten, in 

Zusammenarbeit mit Martina Reimers. Anregungen aus der Gemeinde sollen aufgegriffen 

und wenn möglich kurzfristig umgesetzt werden. Geplant ist hier z.B. ein Comedy-Abend mit 

Jens Wagner im November und ein Kinderspielenachmittag im Februar sowie weitere Aktivi-

täten auf Anregung der Bürger. Hierzu wird ein Aufruf im Fledermausboten gestartet. 

 
 
 
 
TO-Punkt  3: Nachbereitung Flohmarkt 
 
Da im Vorwege leider kaum Werbung für den Flohmarkt gemacht wurde (der Herold hat den 
gewünschten Artikel leider nicht gedruckt), war die Resonanz nicht so gut wie in den letzten 
Jahren. Die Aussteller haben daher einen Gutschein über die Standgebühr unseres nächs-
ten Flohmarktes erhalten, der noch in diesem Jahr am 3. Oktober in und vor dem Dorf-
gemeinschaftshaus ab 10.00 Uhr stattfinden soll. 
 
 
 
 
TO-Punkt  4: Planung Vogelschießen 
 
Das Vogelschießen findet am 24.08.2013 ab 10.00 Uhr am Dorfgemeinschaftshaus im St. 
Florian Weg statt. Die detaillierte Planung erfolgt am 06.08. um 19.30 Uhr – ein Aufruf zur 
Mithilfe wird im Fledermausboten erscheinen. Sie Sammlerinnen werden kurzfristig mit den 
Listen rumgehen. 
Die Verpflegung wird wieder von der Schweinegilde übernommen. 
 
 
 
 
TO-Punkt  5: Verschiedenes 
 
 Auch in diesem Jahr wird wieder unsere „Fledermaus-Box“ aufgestellt und ein Gästebuch 
reingelegt. Außerdem werden die Postkarten unserer Strohfiguren dazu gelegt. 
 
 
 
 
 
 

  gesehen: 
   

gez. Dennis Makan gez. Martina Reimers Sönke Körber 
- Ausschussvorsitzender - - Protokollführerin - - Amtsdirektor - 
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